

去愛！重新開始！分享！

我的確很高興能與你們及那些連繫的人參與了新青節。我衷心地問候你們每一位！

我見證了盧嘉勒與全球千千萬萬青年的關係。她與青年的對話總是扣人心弦、真摯開放、充滿信任。

正如你們一樣，也需求這些特質，並相信新一代的心中具有合一的理想，可以培育新的人類，發揚這種光照，見證合一世界是可能的，因為在我們中間已存在，實現了，正如今天在這裡一樣。

同樣，我也有幸認識到世界各地的年輕人，他們總是被你們的活力、潛力和勇氣所吸引和充實。

盧嘉勒對你們有信心，你們可以成為合一的人類，發揮在個人心中保存着每個文化的寶藏，並與他人共享，成為真正的男和女。

2012年的新青節，你們發起一個龐大的計劃，合一世界的計劃。

這些年來，你們已發動許多具體行動和基本計劃的建議，就是提倡和傳播手足情誼的文化，推廣給許多其他人，也包括成年人和青少年。

我知道，不久將倡議一個新的進程，持續已落實的計劃，我們一起以許多的途徑前行，實現合一的世界。

我們有一個非常偉大的目標，更知道崇高的理想可以創造歷史。我們的目標是「願眾人合而為一」。那麼「眾人」就是我們的視野！我們成就天主那個夢想，與天主連結一起（正如我們的生活，或聽到諾厄爾（Noel）、沙仿（Shavon）……的經驗）在同一時間，我們積極致力投身在人類的歷史中，從而出現一條通向普世手足情的道路。

新青節結幕之際，現在又提出建議，我們都回到自己的國家及城市，我們要做些什麼呢？

我們要把在這裡體驗到合一的世界帶到各地去，我們在各自的地方實現出來，在我們的家庭，學校的環境、工作、運動娛樂……

有一個秘訣令這個目標不會再失去。在新青節當中，我們發現是如此美麗！如此活力充沛！如此扣人心弦！我只想用三個詞語來綜合，就是「去愛」！「重新開始」！「分享」！

「去愛」就是快樂、滿全、充實、常新的生活，絕不會是苦悶的，總是有新意！

「重新開始」是指當我們遇上困難、氣餒、失敗，拖慢我們對合一世界的雄心壯志。世界之冠是要鍛鍊得來，經過每次跌倒之後，才可到達目標。

「分享」是指我們的經驗、我們的喜樂、我們的困難、我們的天賦、我們的財富。

採用各種有利的途徑編織成網絡；倡議五花八門的行動以建立合一，廣泛的層面，既有地區性亦有全球性，讓我們普世手足之情變得有形可見。

我們知道冰封三尺非一日之寒，所以我們要以此為基礎。在日常生活的行動和具體的工作上建設手足之情，強烈感到我們可以採用最有力的方法，革新世界在乎我們的心。

只要我們的心仍在跳動，我們便可以去愛；我們可以重新開始；我們可以分享。普世手足之情要由我，由我們的心開始。

我們一起去生活這個最引人入勝的挑戰，使合一世界夢想成真。